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Ismerje meg Mubi-t, ha:
Önnek is okozott már problémát átlátni a munkavédelem aktuális  
szabályozását?

Fontos Önnek, hogy biztonságban tudja alkalmazottait és elkerülje  
a bírságokat a legkevesebb ráfordítással?

Szeretné átláthatóan, rendszerezetten kezelni a szükséges  
dokumentumait, ahol az automatizmusoknak köszönhetően nullára  
csökken a hiány vagy a lejárat lehetősége?

Fontos Önnek, hogy a cégére szabott naprakész tájékoztatást kapjon 
a munkabiztonság bármely területéről?

Jelentős költséget emészt fel Önnek, hogy vállalkozása megfeleljen 
a jogszabályi előírásoknak?

Ha az alábbi kérdések bármelyikére igennel válaszolt, 
a MUBI megoldásait Önnek találtuk ki!

https://www.mubi.hu


Mi is a Mubi?

A MUBI egy olyan könnyen kezelhető felhő alapú rendszer, mely a munka-, 
tűz, - környezetvédelem, valamint a foglalkozás egészségügy témaköreit 
magába foglaló dokumentumokat képes rendszerezni a legfrissebb jog-
szabályok figyelembevételével. Feleljen meg könnyedén a cégét érintő 
előírásoknak, melyhez a szükséges dokumentumokat Ön, egy munka-
vállalója, vagy a dokumentumot készítő szakember is feltöltheti a MUBI 
rendszerébe, ahonnan bármikor, bárhonnan egyszerűen hozzáférhet. 
A moduláris felületen nem csak feltöltött dokumentumait látja, hanem 
értesítést is kap arról, ha valami hiányzik, vagy egyéb tennivalója van 
a meglévőkkel.

A rendszer értesíti arról is, ha az Ön cégét érintő jogszabályi változás tör-
ténik, így a munkatársai biztonságáért éppúgy nem kell többé aggódnia, 
mint a szabályozatlanságból fakadó bírságok miatt. A MUBI mögött egy olyan munkavédelmi-tűzvédelmi- és 

környezetvédelmi mérnökökből álló csapat áll, akik is-
merik ezen területek jogszabályi előírásait éppúgy, mint 
gyakorlati alkalmazásukat. Az ő tudásukhoz fér hozzá, 
így mindig naprakész lehet, ha a MUBI-t használja.

https://www.mubi.hu
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Minden olyan vállalkozásnak, akik költséghatékonyan szeretnének 
megfelelni a munkabiztonsági témaköreit érintő szabályozásoknak.

Az új vállalkozásoknak, akik most építik fel cégük munkabiztonsági 
hátterét.

Azoknak a vállalkozásoknak, ahol a jogszabályi előírásoknak való 
megfelelés érdekében több szakember dolgozik együtt, akik ezentúl 
MUBI rendszerét használva egy közös felületen látják és kezelhetik a 
feltöltött dokumentumokat a kiosztott jogosultságuknak megfelelően.

A munkagépekkel dolgozó vállalkozásoknak, melyek munkabiztonság
előírásait a MUBI szintén kezelni tudja.

Azoknak a vállalkozásoknak, akiknél nem megoldott az általuk hasz-
nálatban lévő veszélyes kémiai anyagok előírás szerinti nyilvántartása.  

Azoknak a cégeknek, akik automatizálni szeretnék a munkavédelmi – 
tűzvédelmi - környezetvédelmi előírásoknak való megfelelésüket.

Kiknek ajánljuk a MUBI-t?

https://www.mubi.hu


Hogyan használhatom 
a MUBI-t?

A különböző moduláris csomagjaink közül kiválaszthatja az Ön számára 
legmegfelelőbbet, melyet egy előfizetéses rendszerben vehet igénybe. 

Próbálja ki rendszerünket 14 napig ingyen az alábbi 

https://erp.mubi.hu/regisztracio

linken és amennyiben elnyerte a tetszését, nincs más teendője, mint felké-
szülten várni az ellenőrzéseket és élvezni a rendszer nyújtotta hatékony-
ságot!

További információkért keressen Minket bizalommal!

A MUBI CSAPATA
Telefonszám: +36 30 018 7155

Legfrissebb híreinkért és újdonságainkért kövessen 
Minket a közösségi médiában is!
Kattintson a Facebook elérhetőségünkre!

Az email címre kattintva már küldheti is számunkra levelét.
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